o



Neo 3.1(a,B) Ilepeuaure OT C.IOBECHOU MOJAENH K
MaTeMaTHYeCKOM:

a) IIPOMU3BCACHHEC YHNCEJTI X 1 Y PABHO 9;

XYy=9

B) uucja b u ¢ paBHBbI;



Ne 3.2(a,B) Ilepenaure OT CJIOBECHOM MOJAEJIU K
MaTeMaTU4eCKOMn:

a) Yucio a Ha 18 0oJuibnie uncia b;
a—b=18
a=b+18
a—18=0>0

B) 4MCJIO X B 6 pa3 OoJibllle uncja y.

X _

Yy

x =6y
1

=—x
26



Ne 3.3(a,B) Ilepenaure OT CJIOBECHOM MOJAEJIU K
MaTeMaTU4eCKOMn:

a) cymma uucesa a u b pasua 43;

a+ b=43

B) cyMMa uuce a u b Ha 6 MeHbIlIe UX IPOU3BEICHIA;

ab-(a+b)=6
ab=(a+b)+6

ab—-6=a+b



Ne¢ 3.4(a,B) /aaauceaa, b, c, d:

a) cyMMa IIEePBBIX JIBYX UM CeJ paBHA PAa3HOCTU YE€TBEP-
TOTO U TPETHhEro YMCeJI;

a+b=d-c

B) IEepPBOE YHCJI0 PABHO CyMMe TPEX OCTAJIbHBIX;

a=b+c+d



N° 3.9 CocraBbTe MaTeMaTHYECKYIO MO/J€eJb JaHHOMN CU-
TyaIyuun:

CroumMocCTh CTAaKaHA MAaHIAPHUHOBOI'O COKa ad p., a Cra-
KaHa BUHOTPaJgHOTO coka — b p. I3BecTHO, UTO 5 CTaKa-
HOB BUHOIPA/{THOI'O COKA CTOAT CTOJIBKO K€, CKOJIBKO 6
CTaKaHOB MaH/IaPUHOBOI'0O COKa.

1 CT. MAaHJZAp. COKa — a p. 6 cT. — 6ap.

1 CT. BUHOTP. coka — b p. 5 cTt. — 5b p.

5b = 6a



N° 3.13 CocraBbTEe MaTeMaTHUYECKYIO MO/Ie/Ib JaHHOM CH-
Tyalum:

Ha cTpoilike padéoTaJjo 5 Opuraj 1o a 4YejioBeK B KasK-
A0H U 3 Opuraabl o b yes10BEK B Ka:KA0MU, IIPU 3TOM
BCEro Ha CTPOHKe padoTaIo m 4ejI0BeK.

5 Opuraj Imo a 4eJi. 5a 4JeJl.

3 Opuraasl o b uesn. 3b ue.r.

5a+3b=m



Knaccnaa paooma.

YUmo maxkoe mamemamuyecKkas
MOO0eb



PT NC 3.3 YueHHK H3roraBJuBaeT B Uyac p jJerajier, a
Macrep Ha 6 aerasienn O0oJabine. Ha m3roros-
JIeHu€e HEKOTOPOTro KOJIMYecTBa JAeTaiel Mac-
TEepy HEOOXOAMMO 3 Y, a YUYEHHK HA U3TOTOB-
JIEHHE TAKOTIO K€ KOJIMYECTBA JIeTaJIed TPaTUT

~7q,

1) 3anHuIInTe HA MAaTEMAaTHUY€E€CKOM A3BIKE:

e KOJIMUECTBO JieTajiell, KOTOpbhIe N3TroTaBJIHUBaeT yue-
HUK 3a4yac- P

e KOJIMYECTBO AeTajJel, KOTOpbhIe M3roTaBJIuBaeT Mac-
Tep3avac- p+ 6

* KOJIMYECTBO JieTajied, KOTOPbhIe N3roTaBJIUBaeT yde-
HUK3a749- /P

¢ KO/IMYECTBO IleTaﬂei’I, KOTOPBbIC N3rorTaB/JInBacT MacC-

Tep3a3u- 3(p + 6)



PT NC 3.3 YueHHK H3roraBJuBaeT B Uyac p jJerajier, a
Macrep Ha 6 aerasienn O0oJabine. Ha m3roros-
JIeHu€e HEKOTOPOTro KOJIMYecTBa JAeTaiel Mac-
TEepy HEOOXOAMMO 3 Y, a YUYEHHK HA U3TOTOB-
JIEHHE TAKOTIO K€ KOJIMYECTBA JIeTaJIed TPaTUT

~7q,

2) IloguepKHHUTE MaTeMaTUYECKYI0 MO/€Jb, O CHIBAIO-
YO JaHHYIO B YCJIOBUM CUTyaIlUuIO:

7P = 3(p — 6) 3p =7(p + 6)

7P = 3(p + 6) 3p =7(p — 6)




N° 3.11 CocraBbTEe MaTeMaTHUYECKYIO MO/Ie/Ib JaHHOM CH-
Tyalum:

IlepBoe uMcC/IO paBHO X, BTOpo€ B 1,5 pa3a 0o0JibllIe
nepeoro. Ecjin k mnepBoMy unucjIy npuoaBuTh 3,7, a U3
BTOPOIro YHc/jIa BbIUYECTh 5,36, TO ImoJiydarcsa oJuHa-
KOBBIE Pe3yJIbTaThl.

Yucio bbLI10 CraJjio
1 X x+ 3,7 @
11 1,5X 1,5X — 5,36

X+ 3,7 =1,5X — 5936



PT N° 3.4 W3 AByX IOCEJKOB OJJTHOBPEMEHHO HaBCTpeuy
(1,2) APYT APYTY OTIPABUJINCH IIEIIEeX0/] CO CKOPOC-
ThIO X KM/Y U BEJIOCUIIEAHNCT CO CKOPOCTHIO HA

8 kxM/u 0oJIBIIIE, UEM Yy ITEeIlIeX0/a.

1) 3annuInuTe HA MAaTEMAaTHYE€CKOM A3BIKE:

¢ CKOPOCTH Bestocuneaucra- X + 8

¢ CKOPpOCTb COJIMKeHUuA Ineniexoaa 1m sejaaocuiieaucra -
x+(x+8)=2x+8
e BpeMAa 10 BCTPEUYH, €CJIH PACCTOAHHE MEKAY IMOCEJI-
KaMH 19,2 KM -

19,2
19,2 : (2x + 8) nan Es

2x+8

epaccToAHUE Me:KAy MOCEJKaMH, eC/IU Iellexo/ U Be-
JIOCUNIEAUCT BCTPETUJINCh Yyepe3 1,249-1,2 - (2x + 8)




PT N¢ 3.4 W3 AByX IIOCEJKOB OJHOBPEMEHHO HaBCTpeuy
APYT APYry OTIIPABUJINCH IIE€IIIEX0/] CO CKOPOC-
ThIO X KM/Y U BEJIOCUIIEAHNCT CO CKOPOCTHIO HA
8 kxM/u 0oJIBIIIE, UEM Yy ITEeIlIeX0/a.

2) Ilo ycioBHuIO 3a/lauM COCTaBbTE YPABHEHHE, €CJIU N3-
BECTHO, UYTO PACCTOSIHHE MEKAY MOCEJTKaMU 19,2 KM, a
Ieniexo/a M BeJJOCUIIEeUCT BCTPETUJINCh uepe3 1,2 Y -

1,2-(2x + 8) =19,2



N©° 1 Pemure ypaBHeHHe ABYMsA cimocooamMu. CpaBHUTE ITOJIy-
yeHHbIe pe3yjabTaTbl. Kakoll cmoco0, Ha Baill B3IJISI,
npoiie?

a)dx — 9 ="1x + 0.

I cnocob6 | II crroco6
4xX—9—7x—6=0 4x —7x =6 +9
—3X—15=0 — 3Xx =15

-3 -3
-3x=15
-3 -3 X=—5
X=—5

Omeem: — 5



N©° 1 Pemure ypaBHeHHe ABYMsA cimocooamMu. CpaBHUTE ITOJIy-
yeHHbIe pe3yjabTaTbl. Kakoll cmoco0, Ha Baill B3IJISI,

npoiie?

0) 20 = 06x = 12~ 4x.

I cnocob® | IT criocob
20—-6x—12+4x=0 —6x+4x=12— 20
—2x+8 =0 —2x=-—8

—2 — 2
—2x=-—28
-2 -2 X =4
X =4

Omeem: 4



No 2 Peniure ypaBHeHHE MEPBBIM CIIOCOOOM.

a)8x — 13 = 20 — Tx. 0) 31 — 6x =5 — 20x.

8x-13—-20+7x=0 31—-6x—5+20x=0
15 —33 =0 14x + 26 = 0
15x = 33 14x = — 26
15 15 14 14
1
= 33 x=-13
. 7
15

Omeem: 2> Omeem: —1é

15 7



Neo 3 Peniure ypaBHeHHE BTOPBIM CIIOCOOOM.

a)9 — Tx=5x +37. 6)7x—2=15x — 60.

—7X—5x=37—0 7xX —15x = — 60 + 2
— 12x = 28 — 8x =—-58
—12 —-12 -8 -8

29
__7 x=—=
X = 2 1
1
Omeaeem: _Z Omeem: 7/ —



N¢ 3.38 Peniure 3a7a4y, BblJeJ/idA TPU 3Tarla MaTeMa-
THYECKOTO MOJAe/IMPOBaHMUA:

Ha aByX KHHKHBIX IIOJKaxX BCEro 48 KHUr.
CKOJIBKO KHUT Ha IEePBOU IIOJIKE, €CJIU U3BECTHO,
4YTO X B 2 pa3a 00JIbllle, YeM Ha BTOPOI?

- 48 KH

| | Nonka | Kon-Bo
KHUT
| ax
11 X
X+ 2x =48

III Omeem: 32 KHUTH

II x+2x=48
3x =48
x =16



J{oma:

3
83 N@15; 19; 27; 34




